Génération de suites avec le tableur
I. Suites arithmétiques

On considère un placement à intérêts simples à 6 % par an, c’est-à-dire que les intérêts produits sont constants et égaux à 6 % du capital initial.

On veut calculer le capital acquis au bout de n années à l’aide du tableur.

On suppose que la mise de départ est de 10000 €.

1) Calculer le montant des intérêts produits chaque année.
2) Calculer le capital au bout d’un an, 2 ans, 5 ans.

3) On appelle 
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 le capital au bout de n années.

    a) Donner la formule reliant 
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    b) Donner la formule reliant 
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4) Afin d’automatiser tous les calculs, on conçoit la feuille suivante avec le tableur :
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1 capital initial : 10000

2 taux d'intérêts simples : 6,00%

3

4 par récurrence directement

5 Durée du placement en années Capital obtenu Capital obtenu

6 0 10000 10000

7 1

8 2

9 3

10 4

11 5

12 6


    a) Quelle formule doit-on mettre dans la cellule B7 pour que le capital soit calculé par récurrence en fonction des données en B1 et B2 ? Compléter la colonne en étirant la formule.
    b) Quelle formule doit-on mettre dans la cellule C7 pour que le capital soit calculé directement en fonction des données en B1 et B2 ? Compléter la colonne en étirant la formule.

Vérifier que les résultats dans les deux colonnes sont identiques !
II. Suites géométriques

On considère un placement à intérêts composés à 6 % par an, c’est-à-dire que les intérêts produits chaque année sont égaux à 6 % du capital de l’année qui se termine.

On veut calculer le capital acquis au bout de n années à l’aide du tableur.

On suppose que la mise de départ est de 10000 €.

1) Calculer le montant des intérêts produits en fin de 1ère année. En déduire le capital au bout d’un an.

2) Quel sera alors le montant des intérêts produits en fin de 2ème année ainsi que le capital total après 2 ans ? Même question pour la 3ème année.
Pour la suite, reprendre les questions 3 et 4 de la partie I, dans le cadre des intérêts composés.
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Feuil1

				A		B		C

		1		capital initial :		10000

		2		taux d'intérêts simples :		6.00%

		3

		4				par récurrence		directement

		5		Durée du placement en années		Capital obtenu		Capital obtenu

		6		0		10000		10000

		7		1		10600		10600

		8		2		11200		11200

		9		3		11800		11800

		10		4		12400		12400

		11		5		13000		13000

		12		6		13600		13600

				A		B		C

		1		capital initial :		10000

		2		taux d'intérêts simples :		6.00%

		3

		4				par récurrence		directement

		5		Durée du placement en années		Capital obtenu		Capital obtenu

		6		0		10000		10000

		7		1

		8		2

		9		3

		10		4

		11		5

		12		6
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